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ATA DA 2° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DE DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE
FEVEREIRO DE 2023

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Angelica,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut  ,  reuniram-se  as(os)  integrantes  do  Conselho
Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Ana Carolina da Matta Chasin. Estiveram presentes: Ana Carolina da Matta Chasin
(Coordenação),  Carla  Osmo (Docente),  Daniel  Amaral  Nunes  Carnauba (Docente),
Gabriela Domingues Deliberal (Discente), Isis Boll de Araujo Bastos (Docente), Maria
Rosa Carnicelli Kushnir (Tae). Justificaram ausência e não foram substituídos: Alvaro
Luis dos Santos Pereira (Docente), Danilo Tavares da Silva (Docente), Fernanda Emy
Matsuda (Docente),  Lia Carolina Batista Cintra (Docente),  Maira Cardoso Zapater
(Vice-coordena), Pedro Scherer de Mello Aleixo (Docente), Raphael Cezar da Silva
Neves  (Docente),  Renan  Honorio  Quinalha  (Docente).  Não  justificaram  ausência:
Daniel  Campos  de  Carvalho  (Docente),  Ivan  Cesar  Ribeiro  (Docente).  Sendo
constatado quorum com 6 presentes.  Ana Carolina Chasin  iniciou a reunião às
14:10h,  passando  ao  expediente.  1.  EXPEDIENTE:  1.1  Aprovação  da  ata  da
reunião de 01 de fevereiro de 2023 - Não houve solicitação de alteração no texto.
Ata aprovada, abstenções: Daniel Carnaúba. 2. INFORMES: Ana Carolina Chasin - foi
pautado  no  Conselho  de  Graduação  adequação  do  calendário  acadêmico  para
finalização das atividades em dezembro de 2023; Carla Osmo - relatou o recebimento
de e-mail convocatório para atuar como defensora dativa de servidor em Processo
Administrativo  Disciplinar  (PAD).  Apresentou  solicitação  de  declínio,  justificando
exercer cargo de coordenação junto ao CAAF, sendo a nomeação revogada. Pontuou a
problemática de se tornar corriqueira tais solicitações e a necessidade de se analisar
legislação e verificar a extensão dos dispositivos. Ana Chasin diz que irá incluir o
assunto  como  ponto  de  pauta  para  construção  de  uma  resposta  coletiva  do
departamento.  3. ORDEM DO DIA: 3.1 Pedido de redistribuição de Gerdine
Ferreira de Oliveira Sanson (Processo SEI 23089.000353/2023-87) - fez breve
relato  do  pedido  destinado  a  todos  os  departamentos  da  Unifesp.  Docente  com
formação em medicina veterinária,  não possuindo aderência com o departamento.
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Proposta: encaminhar despacho informando que a redistribuição não é conveniente
nem  oportuna  para  o  departamento.  Proposta  aprovada  por  unanimidade.  3.2
Homologação  da  autorização  concedida  ad  referendum  do  Conselho
Departamental  para  que  o  docente  Danilo  Tavares  realizasse  atividade
esporádica remunerada (anexos 2 e 3) -  relatou as condições da aprovação ad
referendum  que o pedido atendia os critérios e marcos normativos.  Homologação
aprovada por unanimidade. 3.3 Indicação de representante do Departamento de
Direito na Comissão Local do Congresso Acadêmico da Unifesp - 2023 (anexo
4) - informou que as indicações de representante para o Congresso Acadêmico, que
ocorrerão entre 19 e 23/06, iriam até o dia 20/02. Que solicitou na convocação para a
reunião  que  aqueles(as)  que  tivessem  interesse  na  representação,  mas  que  não
poderiam participar da reunião,  enviassem sua candidatura por e-mail.  Perguntou
as(os) presentes sobre o interesse em representar o departamento na comissão. Não
houve manifestação. Informou que Fernanda Matsuda se colocou à disposição, via e-
mail,  caso  não  houvessem  outras(os)  interessadas(os).  Todos  concordaram.  3.4
Encaminhamentos com relação à banca de processo penal (anexo 5) - informou
não ter havido avanços nos aceites de convites para o cargo de quarto titular e que a
comissão pretende finalizar a composição da banca até o dia 27/02, a fim de incluir o
pedido de aprovação na pauta da Congregação de março, não havendo outra reunião
do conselho até essa data. A comissão propôs como membro interno a Profa. Carla
Osmo e para a presidência da banca o Prof. Celso Yokomiso ou a Profa. Luciana Rosa.
Proposta de integrantes internos e presidência da banca aprovada por unanimidade.
3.5  Abertura  de  processo  seletivo  simplificado  (PSS)  para  contratação  de
professor/a substituto/a (vaga do Professor Iagê Zendron Miola) - informou ter
entrado em contato com o RH para verificar os trâmites para realização de PSS, que
houve mudança no fluxo,  sendo necessário levar para aprovação da Congregação
apenas os requisitos, área e subárea da vaga. Após discussão sobre a pertinência em
manter a vaga na mesma área ocupada pelo prof. Iagê Miola ou destiná-la para outra,
todos concordaram que a vaga deveria ser destinada à mesma área e ser enviado o
quanto antes para aprovação na congregação, possibilitando que a contratação ocorra
antes do início do próximo semestre. Foi proposto a abertura do PSS com a seguinte
caracterização da vaga:  Área:  Direito;  Subárea:  Metodologia  científica  e  pesquisa
aplicada ao direito; Requisito: Graduação em Direito com doutorado nas áreas de
Ciências  Sociais  Aplicadas  ou  Ciências  Humanas  ou  Interdisciplinar.  Proposta
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aprovada,  abstenção  de  Daniel  Carnaúba.  Às  15:52h  a  reunião  foi  declarada
encerrada e a ata lavrada por mim, Layla Oliveira de Moraes, técnica em assuntos
educacionais do Conselho Departamental de Direito. Nada mais havendo a tratar, para
constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária/assessora, lavrei a presente ata que,
após  aprovada,  será  assinada  por  mim e  pela  Presidente.  ATA APROVADA NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA XX DE MARÇO DE 2023.

 
 

 Ana Carolina da Matta Chasin
Chefe de Departamento de Direito

Presidente do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco

 
  

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária do Conselho Departamental de Direito - Eppen - Campus Osasco 
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